



市十九届人大三次会议召开代表团团长、副团长和临时党委会议

本报讯(记者 穆蓉)1月9日,珲春市第十九届人民代表大会第三次会议召开代表团团长、副团长和临时党委会议。

延边州委副书记、珲春市委书记、珲春海洋经济发展示范区党工委书记、大会临时党委书记盛效儒出席会议并讲话。市人大常委会主任李承哲主持会议。

会上,各代表团团长汇报了代表报到情况;通报

了会议安排情况;宣读了成立临时党委的批复。

盛效儒指出,即将召开的十九届人大三次会议,是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实省、州委部署要求,全面铸牢中华民族共同体意识,努力开创珲春跨越赶超新局面的关键时期,召开的一次十分重要的会议。市委高度重视本次会议,按照有关规定成立了会议临时党委和各代表团临时党支部。(下转四版)

同心同德 开拓创新 谱写人民政协事业发展和珲春改革开放新篇章

市政协十四届三次会议开幕

盛效儒、张林国、李承哲等市领导出席会议 李强作常委会工作报告
审查了政协珲春市第十四届委员会常务委员会提案工作报告

本报讯(记者 盖晓宇)凝心聚力开新局,同心同德启新程。1月9日,政协珲春市第十四届委员会第三次会议在红菊国际会议中心开幕。

会场内气氛庄重而热烈,中国人民政治协商会议会徽悬挂在主席台中央,十面鲜艳的红旗分列两侧,格外醒目。来自全市各条战线、各族各界的政协委员,肩负全市人民的重托,满怀参政议政的热情,汇聚一堂,共谋发展。

珲春市政协党组书记、主席李强,市政协党组副书记成松今,市政协副主席倪永增、崔巍、金在虎,党组成员金吉范在主席台前排就座。

盛效儒、张林国、李承哲、金勋、高英子、潘云华、赵增峰、赵勇、王士勇、范世宏、刘铁峰、林泉、于琨、朴珍舜等市领导出席会议并在主席台就座。各乡镇、街道,市直各部门相关负责同志及珲春籍州政协委员应邀列席了会议。

政协珲春市第十四届委员会第三次会议应出席委员177人,实到158人,符合政协章程规定人数。

大会由倪永增主持。

上午10时,政协珲春市第十四届委员会第三次会议开幕。全体委员起立,会场响起雄壮的国歌声。

受政协珲春市第十四届委员会常务委员会的委托,李强向大会作常委会工作报告。

报告指出,一年来,珲春市政协及其常委会在市委的坚强领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持围绕中心、服务大局,充分发挥专门协商机构作用,团结引导政协委员和各族各界人士履职尽责,为推动珲春高质量发展、高水平开放作出了积极贡献。

报告从六个方面全面回顾了2023年珲春市政协常委会的工作。一是旗帜鲜明讲政治,在强化政治引领中彰显政协定力。坚持认真贯彻落实新时代人民政协党的建设相关工作部署,以党的政治建设为统领,统筹推进政协党的建设。二是服务中心促发展,在推动高质量发展中贡献政协智慧。始终把



大会会场

本报记者 郎鹏 摄

“围绕中心、服务大局”作为履职尽责的主线,聚焦全市工作重点鼓劲、出实力、求实效,在助推全市经济高质量发展上彰显新作为。三是聚焦民生增福祉,在促进社会和谐中提供政协方案。始终坚持为民履职理念,充分发挥政协组织智慧和功能优势,协调办理民生实事,助推基

层社会治理能力提升。四是协商为民强举措,在推进协商民主中体现政协担当。坚持找准新时代专门协商机构的履职定位,以协商作为主责主业,以“搭台”作为主要工作方式,不断拓展协商的广度和深度。五是团结联谊增动能,在广泛凝聚共识中体现政协优势。牢牢把握加强思想

政治引领、广泛凝聚共识这一中心环节,扎实铸牢中华民族共同体意识,凝聚起振兴发展的强大合力。六是转变作风树形象,在加强自身建设中展现政协活力。努力适应新形势新任务新要求,积极探索完善政协工作制度机制,推动政协工作规范化、科学化水平进一步提高。

报告指出,2024年,珲春市政协工作的总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,在市委的坚强领导下,紧扣全市中心工作,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,不断推动协商建言更

加有用、民主监督更加有力、参政议政更加有为,凝聚共识更加有效,为开创珲春跨越赶超新局面贡献政协智慧和力量。

珲春市政协要着力做好以下六方面工作:一是进一步强化理论武装,在加强党的领导上提升新境界。持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要指示、重要讲话精神,紧扣政协工作的主题主线和中心环节,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是进一步聚焦中心工作,在服务发展大局上展现新作为。全面贯彻落实市委十六届四次全会决策部署,把服务经济社会高质量发展作为第一要务,更好发挥人民政协人才优势和“信息库”“智囊团”作用。三是进一步树牢宗旨意识,在增进民生福祉上展现新作为。积极践行以人民为中心的发展思想,坚持协商于民,协商为民,统筹运用调研视察、民主监督等履职形式,促进党委政府各项民生政策落到实处。四是进一步提升协商能力,在推进协商民主上展现新作为。充分发挥人民政协专门协商机构作用,在发展全过程人民民主中积极作为。五是进一步深化团结联谊,在广聚发展合力上实现新突破。充分发挥人民政协统战功能,坚持大团结大联合,坚持一致性和多样性相统一,求同存异、聚同化异,努力形成齐心协力助发展的良好氛围。六是进一步加强队伍建设,在提升履职效能上取得新进步。认真贯彻落实新时代党的建设总要求,把牢意识形态工作主动权,巩固提升“两个覆盖”工作成效,以高质量党建引领推动高质量发展。

站在新的历史方位,人民政协任重道远;踏上新的奋斗征程,人民政协大有可为。报告号召全体政协委员,在珲春市委的坚强领导下,同心同德,开拓创新,共同谱写人民政协事业发展和珲春改革开放的新篇章。

会议表彰了2023年度政协工作先进集体、先进个人和优秀提案。以书面形式审查了珲春市政协常委会提案工作报告。

市十九届人大三次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 穆蓉)1月9日,珲春市第十九届人民代表大会第三次会议主席团举行第一次会议。

珲春市人大常委会主任李承哲主持会议。

会议表决通过了大会日程(草案);推选了主席团常务主席;表决通过了大会执行主席分组名单(草案);

决定了大会副秘书长人选;表决通过了代表提出议案截止时间的决定(草案);表决通过了法制委员会主任委员和财政经济委员会副主任委员人选表决办法(草案);听取了市第十九届人民代表大会法制委员会主任委员和财政经济委员会副主任委员人选情况的说明;表决通过了法制委员

主任委员和财政经济委员会副主任委员名单(草案);表决通过了大会选举办法(草案);听取了补选市第十九届人大常委会主任、委员候选人建议人选的说明;表决通过了主席团提名候选人名单(草案);表决通过了代表联合提名候选人截止时间的决定(草案)。

人大代表肩负使命向大会报到

本报讯(记者 张鑫)肩负使命为民发声,心系发展献计献策。1月9日上午,出席珲春市第十九届人民代表大会第三次会议的人大代表们,肩负使命和责任,带着民生民意,满怀履职热情陆续向大会报到。

报到现场,人大代表们在工作人员的引导下顺利办理了报到手续,各项工作高效简洁、有条不紊。完成报到后,代表们立刻进入会议状态,翻阅会议材料,抓紧时间熟悉会议议程和有关安排,

修改完善准备提交的议案和建议。

珲春市人大代表、福惠康养照护中心院长王宝红表示,作为来自基层的人大代表,将充分发挥好人大代表的桥梁纽带和模范带头作用,认真落实大会精神,定期联系选民、走访群众,以实际行动诠释责任、履行使命,积极建言献策,切实为群众办实事、解难题。

珲春市人大代表、圈河边境站站长徐坤说:“珲春是我的第二故乡,能当选珲春市的人大代表,我感到十分

光荣与荣誉。我将切实履职尽责,不辜负广大出入境游客及边贸企业对圈河边检的信任,积极推出更多务实有效、便民惠企的服务举措,为珲春高质量发展、高水平开放贡献更多边检力量。”

面对即将召开的盛会,人大代表们激情满怀,纷纷表示将不负重托、不辱使命,认真履行宪法和法律赋予的职责,争当政策的宣传员、工作的监督员、群众的代言人,树立人大代表的良好形象。

市十九届人大三次会议举行预备会议

本报讯(记者 穆蓉)1月9日,珲春市第十九届人民代表大会第三次会议举行预备会议。

珲春市人大常委会副主任潘兴华、赵勇、董永利出席会议。

珲春市人大常委会副主任赵增峰主

持会议。

珲春市十九届人大三次会议应到代表179名,出席预备会议的代表169名,符合法定人数。

会议表决通过了大会议程(草案);选举产生了大会主席团和秘书长;听取了

市人大常委会代表资格审查委员会关于珲春市第十九届人民代表大会代表变动情况的报告;表决通过了大会议案审查委员会组成人员名单(草案);推选珲春市人大常委会主任李承哲为大会会议主持人。

凝聚开创跨越赶超新局面的磅礴力量

——热烈祝贺市十九届人大三次会议、市政协十四届三次会议开幕



命,共谋发展大计。我们对“两会”的召开表示热烈祝贺!

今年的“两会”是在全市上下学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,坚决落实习近平总书记在新进时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省、州决策部署,市委十六届四次全会精神,奋力开创珲春跨越赶超新局面的关键时期召开的重要会议。开好“两会”对于

进一步凝聚全市各族人民的智慧和力量,推进改革,扩大开放,推进海洋经济示范区建设,打造“一带一路”向北开放的战略支点,具有十分重要的意义。

2023年,是我市发展极不平凡的一年。一年来,全市上下勠力同心、踔厉奋进,抢抓机遇求突破,勇毅笃行开新局,在加快高质量发展高水平开放新征程上迈出了坚实步伐,取得了新的成效;重点项目高效推进、(下转二版)